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ČLANOVIMA IO ZSHL 
                                                                                                         Svima  
 
Predmet: Zapisnik sa 1. Sjednice IO ZSHL 
 
1. Sjednica IO ZSHL-a održana je u petak 03.01.2020. u 18,30 sati u SSGZ-a, Savska 
cesta 137 -1 kat. 
 
Prisutni: Hrvoje Herceg, Duško Janjatović, Stjepan Zovko, Aleksandar Janjatović; Boris 
Jurić, Igor Jačmenjak, Tomislav Čavka, Marko Lovrenčić, Igor Grošić, Alan Klakočer, 
Domagoj Primužak 
Odsutni:  
Ostali prisutni: Mario Jurković – stručni tajnik ZSHL-a 
 
Dnevni red: 
 

DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje dnevnog reda 1. Sjednice IO ZSHL-a 
2. Usvajanje zapisnika sa 27. Sjednice IO ZSHL-a 
3. Utvrđivanje stanja u ZSHL – u i plan za daljnje funkcioniranje ZSHL - a 
4. Razno 

 
G. Hrvoje Herceg, predsjednik ZSHL-a, pozdravio sve prisutne i predložio dnevni red. 
 

Ad 1. 
 
Dnevni red jednoglasno je usvojen. 
 

Ad 2. 
 
Zapisnik sa 27. Sjednice IO ZSHL – a uz prigovor gđa. Božice Cicvarić predsjednik ZSHL – a 
g. Hrvoje Herceg još jedanput je pročitao isti. 
Točka 2. jednoglasno je usvojena 
 
 

Ad 3. 
 
G. Hrvoje Herceg iznio je na početku kratki rezime dosadašnjeg djelovanja ZSHL – a  s 
informacijama koje je dobio prije stupanja na mjesto predsjednika ZSHL – a. Vjeruje da će 
zajedničkom suradnjom klubova i izabranog vodstva ZSHL – a učiniti rad ZSHL – a još boljim 
i učinkovitijim. Smatra da ono na što ZSHL može utjecati je još bolja raspodjela termina na 
svim objektima na kojima se provode trenažni procesi i natjecanja u hokeju na ledu. Težit će 
pokušaju dobivanja još jedne ledene površine gdje bi se odvijala, uz trenažne procese, i 
međunarodna natjecanja. 
G. Boris Jurić smatra da trebamo prema Gradu izaći sa konkretnim prijedlozima, bez obzira 
o čemu se radi (dodatni led, program rada i sl.). 
G. Igor Jačmenjak smatra da smo mali sport u Gradu Zagrebu i da će nam netko nešto dati. 
Treba biti realan i iskoristiti maksimalno postojeće ledene površine. Iz svog osobnog iskustva 
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i projekta SC KUNA zna da se moramo osloniti prvo na same sebe, svoje mogućnosti i svoja 
znanja. 
G. Alan Klakočer upozorava na projekt u Gradu Zagrebu vezan uz gradnju poslovnog centra 
na području gdje se nalazi sadašnje klizalište Velesajam. Zajedničkim poznanstvima 
potrebno je lobirati na sve institucije koje imaju utjecaj na to. 
G. Mario Jurković upoznao je sve prisutne sa inicijativom Gradskog ureda za sport i mlade 
vezano uz projekt dodatne ledene površine uz klizalište Velesajam. 
G. Aleksandar Janjatović smatra da prvo treba odrediti jasnu strategiju i jasne ciljeve unutar 
saveza, a onda krenuti dalje. Samo takvim pristupom možemo pridobiti institucije u Gradu 
Zagrebu. 
G. Igor Grošić slaže se sa g. Aleksandrom Janjatovićem vezano uz jasnu strategiju i ciljeve. 
Uz prijedlog radne skupine sa zaduženjima po osobama, izrada projekta- imenovati osobu, s 
poznanstvima krenuti prema Gradu Zagrebu i ZŠS - u, uz moguću pomoć IIHF-a. 
Navesti kompletnu problematiku Gradu Zagrebu i ZŠS – u oko nekorištenja dvorana ( Šalata 
- vremenski uvjeti i nedovoljno kabina za opremu, zatim Velesajam - dvorana propada, npr. 
krov, manjak kabina; Dom sportova - vrlo malo termina za hokejaše zbog raznih događanja). 
G. Boris Jurić slaže se sa iznijetim, ali smatra da smo možda krenuli sa „velikim zalogajem“. 
Trebali bi krenuti sa nešto manjim stvarima koje su realne i brže izvedive. 
G. Igor Grošić se nadovezuje da u pripremi prijedloga projekta treba zauzeti stav ako se ne 
može dobiti nova ledena ploha, lobirati barem za jednu za hokejaše obzirom na mogući 
problem preuzimanja Doma sportova od rukometaša. 
G. Duško Janjatović iznosi problem sa ostavljanjem opreme na objektima, te dolaskom 
igrača na treninge. Mlađe kategorije su vezane uz dovoženje na trening sa svojim roditeljima. 
Nema dovoljno adekvatnog prostora na objektima gdje bi mogli taj problem riješiti. Potrebno 
je utjecati na Ustanovu upravljanje objektima da se dozvoli izrada takvih prostora koji bi bili u 
funkciji najmlađih kategorija i spremanja opreme. 
G. Igor Grošić ponovno ukazuje da takve i slične primjere treba navesti kao problematiku 
nemogućnosti treniranja mlađih uzrasta. 
G. Tomislav Čavka naglašava da svi zajedno znamo kako izgleda klizalište Velesajam, 
posebno prostor između garderoba i same dvorane. Smatra da bi se taj prostor mogao vrlo 
korisno iskoristiti za dodatne garderobe. 
G. Boris Jurić je zbog privatnih obveza morao napustiti Sjednicu IO ZSHL – a oko 19,45. 
G. Igor Grošić smatra da bi između klubova trebala biti bolja raspodjela postojećih termina te 
pokušati u dogovoru sa drugim klizačkim savezima napraviti novi prijedlog podjele termina 
leda. 
G. Hrvoje Herceg pozdravlja projekt SC KUNA, ali je g. Igora Jačmenjaka upitao da li je sve 
legalno sa objektom. Obzirom da je dobio neke informacije o rušenju jednog dijela krova 
šatora kada je pao snijeg, zanimalo ga je da li je sve uredu sa tim. 
G. Igor Jačmenjak odgovorio je da je sve uredu, da svi potrebni papiri vezani za šator, 
postrojenje i dr. postoji, a kada pada snijeg da se šator/klizalište iz predostrožnosti ne koristi. 
Naglašava da je SC KUNA već niz godina u PJP, prvo kroz hokej na koturaljkama s 
kotačima u nizu, a sada i za hokej na ledu (KHL Munje, KHL Medveščak mladi, HK Mrga). 
G Igor Grošić ponavlja da je potrebno izraditi bolju raspodjelu između klubova koja će biti 
realna i poštena prema svima na način da se utvrdi ključ raspodjele leda po klubovima i 
uzrastima odnosno kategorijama, jer do sada nije iznesena jasna raspodjela. 
G. Marko Lovrenčić smatra da ima puno stvari koje treba izmjeniti u radu. Potrebno je izraditi 
unificirane programe rada za sve kategorije, organizirati zajedničku školu klizanja i hokeja na 
ledu. 
Iznosi problem u kojem KHL Munje nemaju iste uvjete za rad. KHL Medveščak mladi preuzeli 
su garderobe na objektima od KHL Medveščak Zagreb. Traži da svi klubovi krenu iz istih 
osnova i uvjeta. 
G. Duško Janjatović podržao je sve što je iznio g. Marko Lovrenčić. Vjeruje da se takvom 
organizacijom može doći do boljih rezultata za sve klubove.  
G. Igor Grošić predlaže analizu raspoloživosti kabina koje su bile dodijeljene KHL 
Medveščak Zagreb, te njihovu preraspodjelu. 
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G. Alan Klakočer slaže se sa idejom zajedničke škole klizanja.  
G. Hrvoje Herceg ukazao na potrebu za skorim utvrđivanjem namjene i korisnika prostora od 
cca 35 m² u sklopu Doma sportova. 
G. Igor Grošić predlaže ažuriranje web stranice s novim podacima, osobama, planovima i 
natjecanjima koja nedostaju. 
G. Igor Grošić traži na uvid planirana odnosno aplicirana sredstva u 2019. te analizu 
planiranog/odobrenog/utrošenog. 
G. Igor Grošić isto tako traži na uvid dodijeljena sredstava od Grada Zagreba po klubovima u 
2019., kao i aplicirana sredstva za 2020. Mišljenja je da bi sredstva trebala biti tražena od 
strane ZSHL-a, a ne klubova. 
Točka 3. jednoglasno je usvojena uz sve iznijete prijedloge. 
 

 
Ad 4. 

 
Pod točkom razno prokomentiran slučaj prošlogodišnjeg neplaniranog troška za završetak 
sezone u EBEL-u po Sporazumu o obročnom plaćanju dugovanja br. S-19-009 u iznosu od 
205.500,00 kn. 
Prijedlog Plana nabave Zagrebačkog saveza hokeja na ledu za 2020. godinu od strane g. 
Maria Jurkovića prihvaćen je uz malu izmjenu. G. Hrvoje Herceg predložio je da se u Planu 
nabave Zagrebačkog saveza hokeja na ledu za 2020. godinu navede samo iznos od 
100.000,00 kn za najam putničkih vozila s vozačem. 
G. Igor Grošić predlaže napraviti javni natječaj za usluge prijevoza natjecatelja prema planu 
za sezonu 2020/2021. 
Prijedlog je jednoglasno usvojen. 
G. Marko Lovrenčić, kao voditelj odbora za natjecanja i sportske aktivnosti, predložio je g. 
Marija Budju i g. Davora Klobučara u Odbor za natjecanja i sportske aktivnosti. 
Prijedlog je jednoglasno usvojen. 
Ostali odbori do sljedeće sjednice trebaju dostaviti članove istih. 
Točka 4. jednoglasno je usvojena. 
 
 
                    
1. Sjednica IO ZSHL-a završila je u 21,15. 
 
Sportski pozdrav, 
U Zagrebu, 07.01.2020. 
 
           Stručni tajnik ZSHL 
                                                                                Mario Jurković, prof. 
 

                                                                                          


